

**Ludtalpbetétek.** has- és sérvkövők, cumiharisnyák **Orvosi Műszerüzemben** készülnek Oroszlán-utca 6. legjobban, és legolcsóbban az Cégt.: BALOH és ALEX

— A létért való küzdelemben gyakran hathatós segítségére van a dolgozó embernek egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz reggel éhgyomorral bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos bélműködést és anyagcserét. Kérdezze meg orvosát!

**Kályha, tűzhely**

— Szeged és a »Meridiano di Roma«. Az olaszok legelsővonalbeli, kifünő irodalmi és művészeti folyóirata: a Meridiano di Roma legfrissebb számában érdekes módon foglalkozik Szegeddel, a Dóm-térrel és a Szabadtéri Játékokkal. Lina Linari olasz költőnő fordításában lekötli Némény Gyula »Parasztlétszék« című versét, amely az 1935. évi Szabadtéri Játékok alkalmából íródott, amikor Mascagni vezényelt a Dóm-téren. A verset Némény Mascagninak ajánlotta s az Szegedet, a Dóm-teret és a Szabadtéri Játékokat, a költészet eszközeivel, újból a testvér olasz nemzet érdeklődésének fényébe vonta.

— A nyolcszor büntetett tolvaj asszony kilencszer kabátot lopott. Szombaton kísérték az ügyesség fogházába Bózsó Istvánnét, aki ellen lopásért tettek följelentést. Bózsóné szerdán a törvényszék épületéből egy télikabátot lopott el. Elfogatása után bevallotta, hogy már nyolcszor volt büntetve, utolsó büntetését hétfőn töltötte ki. Az ellopott télikabátot az őcskapiacsn 3 pengőért adta el.

Ma, vasárnap este

**friss sült kolbász**  
párolt káposztával és nyárson sült (rablóhus) a **Boross-étteremben.** Vasárnap este lángos.

— **ANYAKÖNYVI HIREK.** Az elmúlt héten született: 12 fiú és 15 leány. Házasságot kötöttek: Oroszi János Agoston dr. és Thordai Jolán, vitéz Galamb Sándor József dr. és Galambos Judit, Benke Zoltán és Müller Ilona, Lajbor Imre és Frank Aranka, Temesvári Lajos és Róth Julianna, Lábdí Imre és Boros Julianna, Frankl Andor és Banda Anna, Miklós István és Miklós-Piroska, Tóth Andor dr. és Machánszky Vilma, Molnár Ferenc és Rácz Rozália, vitéz Vas János és Farkas-Csamángó Julianna, Baranyai István és Tuka Margit. — Elhunytak: özv. Horváth Mátyásné 65, Somogyi Ferenc 62, Katona József 84, özv. Csonka Antalné 94, Kaszab Sándor 69, Kormány István 47, Szűcs András 83, özv. Sáfrány Antalné 80, özv. Kiss Györgyné 73, Lovászi István 32, özv. Arva Antalné 72, özv. Varga Menyhértné 61, Báló János 59, Lendvai Erzsébet 6, Horváth Ilona 21, Dobai Dezső 13, Kardos Péterné 61, Hoffmann Józsefné 57, Nagy Antal 12, Balassa József 52, Pácz Mária 14, Baráth Antalné 57, özv. Bencze Antalné 71, Weisz Jónás 77, Roláci Sándor 89, Hajós Erzsébet 1 éves korában, Kenéz Ferenc 18, Tokodi István 4 napos korában.

— Főelőadás ülés a Dugonics-Társaságban. A Dugonics-Társaság vasárnap, október 22-én 16 órai kezdettel a városi háza közgyűlési termében főelőadás ülést tart a következő sorrenddel: Várady Imre elnök; Elnöki megnyitó, Forray J. Sándor vendég: A régi pénzekről és a magyar régipénzgyűjtésről. Sik Sándor alelnök; Szegedi versek.

**Fűzők,**

melltartók, gyógyfűzők orvosi rendelésre **Schiller Husnál** a legolcsóbb! Csekonits u. 4. le. 3

**SIR** keresztkek keretek

**Alföldi Cemenárnyár és Kereskedelmi Rt-nál.** Szeged, Mérei-u. 15b. Tel. 12-31

**Kályhát** tűzhelyet, zománcedényt legszébb kivitelben, legolcsóbban **Barna György** vásárolhat **vaskereskedésében** Károlyi-utca 4.

**Ma 25 éve**

1914. X. 22. A volt szombathelyi 83. közösgyaioegyzred ezen a napon az ivangorodkörnyéki Czarnolasz és Szarnovnál sikeres átkaroló támadást hajtott végre. Az oroszok 500 fogoly és egy 15 centiméteres taracküteg hátrahagyásával visszavonultak. Az ezred megállás nélkül folytatta az üldözést és az oroszokat a Szarnov és Grziwacz közt huzódó lapályba szorította vissza.

**Fegyver, pisztoly, lőszer, zománczott edények, hus- és kávéőrök, konyhamérleg**

— Hétfőn döntenek a kéményseprői jogositvány fölött. Amint ismeretes; a II. kerületi kéményseprői jogositványt a város ideiglenes jelleggel kiadja. Az I. foku iparhatósághoz több ajánlat érkezett, amelyek alapján Biacsy Béla dr. tb. tanácsnok, az I. foku iparhatóság vezetője hétfőn dönt a kéményseprői jogositvány kiadása fölött.

— Orvosi hír. Dr. Rex szabadságáról visszaérkezett.

— Aramszünet. A villanytelep közli, hogy Alsóváros egész területén, a Rothermere, Gróf Klebelsberg- és Kecskés-telepen ma 6—14 óráig nem szolgáltat sem eróátviteli sem világítási energiát.

— A budapesti Pannónia-szálló (Rákóczi-ut 5) télikertjében minden este a rádióból is közismert Bura Sándor cigányprimás elsőrangú, hírneves zenekara muzsikál. Az utcai étteremben zene nincs, úgy, hogy ott a csendes beszélgetést kedvelők zavartalanul társalognak. Éttermeiben az uri közönség találkozik. Konyhája elismerten egyike Budapest legkiválóbb konyháinak. Arai polgáriak, színház után kedvelt szórakozóhely.

**BEKÜLDÖTT HIREK**

A Szegedi Katolikus Növédő Egyesület ezuton hívja föl a szülők figyelmét november 6-án megnyitól Napközi Otthonára. Az otthon helyiségei nagyarányu újításon mentek keresztül. A gyermekeket tágas, egészséges és minden kényelemmel ellátott termek fogadják. Fölvétel november 6-án a helyszínen.

A Légvédelmi Liga női bizottsága és a Vöröskereszt-Egylet október 23-ra hirdetett gazdasági szaktanfolyamát a légoltalmi gyakorlatok miatt november 13-ra halasztották. November 6-án nyitlik meg a II. ápolónői szaktanfolyam, a belvárosi elemi fiúiskola tornatermében.

Az Országos Protestáns Napok alkalmával, amelyeket október 28-tól 31-ig tartanak Budapesten, az államvasutak vonalain 50 százalékos kedvezményvel lehet utazni. A kedvezményes utazásra jogositó igazolvány 2 pengő 50 fillérért már is kapható a protestáns lelkészi hivatalokban és a MÁV menetjegyirodájában, Budapestre a föltutazás október 23-tól október 31-ig lehetséges, a visszautazás pedig 28-tól november 5-ig. Az 50 százalékos egyéni utazási kedvezmény mellett egészen rendkívüli utazási kedvezmények is életbelépnek. Kétnapos különvonat indul Szegedről 29-én, vasárnap hajnalban, amely 30-án éjtél után jön vissza. Egynapos különvonat pedig október 31-én, kedden indul. Ezeket a különvonatokat a menetérti jegyek ára 6 pengő 50 fillér. Minden részletkérdésben fölvilágositást adnak a lelkészi hivatalok.

Fölvívás az ellenforradalomban résztvett bajtársakhoz. Mindazokat, akik a szegedi, vagy más ellenforradalmi megmozdulásokban résztvettek, fölkérem, pontos címüket saját érdekükben közöljék, hogy az ellenforradalom adatait földolgozó statisztikai összeállításokból ki ne maradjanak. A címeket Nagymihály Sándor e. l. hadnagy, Budapest, VIII, Aggteleki-utca 2. a III. 12 alá kéri küldeni.

A Délkerületi Katolikus Legényegyletek elnöksége ma, vasárnap 20 órakor a Dugonics-tér 12. szám alatti Katolikus Ház nagytermében diszközgyűlést tart. A diszközgyűlésen iktatják be Magyar Károly plébánost és Fábíán Ferencet a Katolikus Legényegyletek Országos Szövetségének délkerületi titkári tisztségébe. A rendezőség érdeklődőket szívesen lát.

A Turul-Szövetség szegedi kerületi vezérsege ma délelött 10 órai kezdettel kerületi követtábort tart az Auditorium Maximumban (Szukováthytér). A jubiláris 15. kerületi követtábor keretében a szövetség taggyesületei és a kerületi vezérsege beszámol az ifjuság érdekében kifejtett munkásságáról. A követtáboron a szegedi kerület vidéki taggyesületei is megjelennek s az ünnepies keretek között lezajló követtáboron a szövetség minden érdeklődőt szívesen lát és arra meg is hív. Közli még a szövetség, hogy a délutáni programban változás állott be, amennyiben Varga József dr. iparügyi miniszter és Személyi Kálmán dr. egyetemi ny. r. tanár elfoglaltságuk miatt nem jelenhetnek meg az ünnepségen és így az ő patrónussá, illetve magisterré való avatásuk a jövő vasárnapra, 29-re marad.

**Csepell motorkerékpárok BRUCKNER VASUDVARBAN**

A Turul-Szövetség Dugonics András B. E.-e a th. népművelési bizottsággal és Ipartestülettel karöltve az idén is megrendezi a szegedi iparostársadalom részére szerdaesti előadásait. Az előadások díjtalanok és minden alkalommal 19.30 órakor kezdődnek. Az előadások helye az Iparostanonciskola díszterme (Szeged, Eötvös-utca 2, I. emelet). Az első, október 25-én megtartandó előadás műsora: A szerdaesti előadások ünnepies megnyitása, Kelemen Ilona: Szavaltat, Majtényi Béla: A magyar iparos világnézete.

**Szörmebundát**

I rendű kivitelben **Méhes és Priv'nszky** Párisi divat szűcsöknél szerezze be, **Kállal Albert-u. 1/a.**

Szülői értekezlet. A szegedi állami Szent Imre herceg polgári fiúiskolában ma 16 órai kezdettel szülői értekezletet tartanak, amelyre ezuton is fölhívják a figyelmet. Minden osztály tanulóinak szüleivel külön-külön tartják az értekezletet és így egészen családias keretek között nyerhetnek az érdeklődők fölvilágositást az illetékes osztályfőnököktől.

A Légoltalmi Liga ma, 22-én 15 órakor az alsóvárosi kulturház díszterme helyett a földmúvesutcai elemi iskolában tartja meg előadását.

**Nem bánia meg,** ha kárpitozott butor szükségletét nálam szerzi be. — Modern recamiék, ottomán, matrac állandóan raktáron. Megbízható munka olcsó árak. — Ünő könyvre is. **Vitéz SÜVEGH DEZSŐ** kárpitqsmester Kállay Albert (Hid) utca 2. szám.

**B U T O R H I T E L**

Mindenkinek készítik havi 10 pengőért részletre leggyönyörűbb kombinált szekrényeket 120 P-től, finomabb diószin politurókat 200 P. Rekamiék 50 P. Hálósobát, egyszerűt 270, finom polituró 360 P-től. konyha berendezés 110 P-től. **KÁKUSZI** műasztalos, Kossuth Lajos-sugarút 8.

**Gyümölcsfa, díszfa, szőlővessző, tufa, buxus, és tennőtelek, magastörzsi és bokorórszak**

kaphatók **Demeter Ferenc** kertészetében Ujszeged, Szőregi-ut 42. Telefon: 22—10

**Varga Dezső Vasáruháza**  
az Alföldi látványosság, Salgótarján! olyonégó kályhák!

Hazaiszenekhez  
**Perpetuum,**  
**Neo perpetuum,**  
**Kalor,**  
**Rex,**  
**Simplex**

Fafütéshez  
**Lignor**

**LUNA**  
tűzhelyek  
Ishér és Iekete  
zománczott  
kivitelben

Kályha raktáramat vételkötellezettség nélkül kérem megtekinteni

Nagy választék  
Olcsó árak!

Telefon  
20—89.

